
00 1415 2016.7　広報 広報 　2016.7

若者と政治を結ぶ活動を行っているＮＰＯ法人ドットジェイピー
熊本支部に所属する大学生と共同で制作しました。

18歳。だから
、投票に行く

７月の参議院
議員選挙から

18歳以上の
若者が

投票できるよ
うになります

。

熊本県市町村広報担当者による合同特集 Kumamoto Prefecture Public Relations Associati
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松ま
つ
な
が永

和い
づ
み

さ
ん

期
日
前
投
票
に
行
く
同
級

生
は
、
ほ
と
ん
ど
い
な
い

よ
ね
。
期
日
前
投
票
を
知

ら
な
い
人
も
多
い
と
思
う
。

ど
う
し
た
ら
み
ん
な
投
票

に
行
く
ん
だ
ろ
う
？

身
近
な
と
こ
ろ
で
疑
問
を

感
じ
る
場
面
や
き
っ
か
け

が
あ
れ
ば
い
い
と
思
う
な
。

大
学
や
駅
、
ス
ー
パ
ー
な

ど
に
投
票
箱
が
あ
れ
ば
い

い
と
思
う
。
そ
れ
に
自
分

の
声
を
代
弁
し
て
く
れ
る

同
世
代
の
候
補
者
が
い
る

と
い
い
な
。

小お

の野
奈な

な

み
々
実
さ
ん

岩い
わ
も
と元

誠せ
い

悟ご

さ
ん

長な
が

野の

大だ
い
さ
く作

さ
ん

ＮＰＯ法人ドットジェイピー
若年投票率の向上を目的に活動するＮＰＯ法
人。熊本を含む全国21支部のエリアで、大
学生スタッフを中心に議員インターンシップ
や投票率アップを図る活動を行っている。

期日前投票と不在者投票

期日前投票とは、投票日に仕事や旅行などで投票できない場合、

選挙公示日（告示日）の翌日から投票日の前日まで、市町村の役

所などで投票できる制度です。不在者投票とは、不在者投票の

手続きをすることで、選挙期間中に名簿登録地以外に滞在して

いる人や病院などに入院している人が投票できる制度です。

20
代
の
低
い
投
票
率

　
県
内
の
投
票
率
は
年
々
下
が
っ

て
い
ま
す
。
前
回
の
衆
議
院
議
員

選
挙
の
投
票
率
は
約
50
％
、
特
に

20
代
の
投
票
率
が
３
割
を
切
る
状

況
で
し
た
。

投
票
で
自
分
の
願
う
社
会
へ

　
投
票
は
、
自
分
の
意
見
や
願
い

を
代
弁
す
る
人
を
選
び
、
自
分
の

生
活
に
反
映
さ
せ
て
い
く
一
つ
の

方
法
で
す
。
意
思
表
示
を
し
な
い

と
、
自
分
が
願
う
社
会
に
な
り
ま

せ
ん
。

　
若
い
人
た
ち
も
選
挙
に
行
っ
て

自
分
の
意
志
で
代
弁
者
を
選
ん
で

ほ
し
い
で
す
ね
。
投
票
は
政
治
参

加
へ
の
第
一
歩
。
そ
の
権
利
を
無

駄
に
し
な
い
で
く
だ
さ
い
。

私たちの
権利なんだね

若い人の投票率
は低いんだね

政
治
参
加
へ
の
第
一
歩

熊本県選挙管理委員会
平
ひらはた

畑 雅
まさ

規
き

書記

初めての選挙に行くばい！

若
い
人
た
ち
か
ら
関
心
を
高
め
て

　
主
権
者
意
識
の
向
上
と
投
票
参

加
を
呼
び
掛
け
る
た
め
、
高
校
で

選
挙
の
出
前
授
業
を
行
っ
て
い
ま

す
。
一
部
の
高
校
で
は
期
日
前
投

票
所
の
設
置
も
予
定
さ
れ
て
い
ま

す
。

　
家
庭
な
ど
で
も
選
挙
を
話
題
に

し
て
若
い
人
た
ち
か
ら
関
心
を
高

め
て
ほ
し
い
で
す
ね
。
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県
選
挙
管
理
委
員
会
に
聞
く

　一票くらいでは何も変わらないと
思うかもしれません。しかし、若い
世代が投票に行かないと、投票する
世代だけのための政策が重視されて
しまう可能性もあります。若い世代
が活躍できる未来のためにも、あな
たの声を政治に届けてみませんか。
あなたの一票で新しい未来を 。

あなたの一票が
新しい未来をつくる

18歳。だから、投票に行く Kumamoto Prefecture Public Relations Associat
ion 合 同

特 集

面倒だよねえ

僕
ら
の
世
代
っ
て
選
挙
に

関
心
な
い
人
多
い
よ
ね
？

自
分
の
一
票
で
ど
う
暮
ら

し
が
変
わ
る
の
か
、
実
感

が
持
て
な
い
ん
じ
ゃ
な
い

か
な
。

私
も
た
っ
た
一
票
で
は
何

も
変
わ
ら
な
い
と
思
っ
て

た
。
以
前
、
投
票
を
呼
び

掛
け
る
活
動
を
し
た
け
ど

若
い
人
の
反
応
は
良
く
な

か
っ
た
よ
。

な
ん
で
投
票
に
行
か
な
い

の
か
な
？

日
々
の
生
活
に
不
満
が

あ
っ
て
も
、
ど
う
し
た
ら

い
い
の
か
ま
で
は
考
え
な

い
し
、
税
金
の
使
い
道
ま

で
気
に
し
て
な
い
ん
じ
ゃ

な
い
か
な
。

投
票
日
の
前
に
投
票
で
き

る
期
日
前
投
票
も
あ
る
ん

だ
け
ど
ね
。

大
学
生
に
選
挙
に
つ
い
て
本
音
を
聞
き
ま
し
た

VOICE

身近にきっかけ
があればなあ

20代 30代 40代 50代 60代 70代〜

◆平成26年衆院選の年代別投票率
（県内抽出調査による推計値）投票率
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